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МакДональдз нагородив переможців конкурсу «Українські тижні»

27 червня 2011 року у Києві відбулась урочиста церемонія нагородження переможців акції 
«Українські  тижні  в  МакДональдз»  в  рамках  святкування  Дня  Молоді.  Як  один  з  офіційних 
спонсорів  заходу  на  Хрещатику,  «МакДональдз  Юкрейн»  відзначив  подарунками  молодих 
митців, яких обрала Україна.

«Українські  тижні у МакДональдз» - це ініціатива, покликана стимулювати розвиток українського 
мистецтва, а також  розповісти більше про сьогодення нашої країни за допомогою художніх робіт на 
тему «Сучасна Україна».  Конкурс для митців-аматорів  почався 26 січня 2011р. і  буде проходити у 
декілька етапів в різних номінаціях. Тож у неділю було нагороджено переможців у трьох із них. 

Так, найкращими фотографами стали Горбенко Анна, Мазур Сергій та Савченко Віктор. В конкурсі 
художників перемогли Чекаліна Тетяна, Савенко Юлія та Семененко Вікторія. А переможцями серед 
музикантів стали: гурти «Хочу ще», «Vroda» і «Куца Лава».

Усі  дев’ять  переможців  цього  етапу  акції  отримали  грошові  сертифікати  для  розвитку  своєї 
творчості, а також цінні нагороди. Ще одним вагомим подарунком від МакДональдз, який допоможе 
молодим  творцям  знайти  свого  глядача,  стане  трансляція  їх  робіт  на  моніторах  в  закладах 
МакДональдз, де їх зможуть побачити до 300 тисяч осіб щодня. Крім того, роботи переможців конкурсу 
зможуть взяти участь у популярних тематичних виставках.

«Компанія  «МакДональдз  Юкрейн»  щаслива  підтримати  митців  Україні  незалежно  від  того, 
професіонали вони, чи аматори. Ми намагаємось робити все можливе для розвитку культури в нашій 
країні  та  заохочення  молоді  розвиватись  духовно»,  -  зазначив  Сергій  Братусьов,  директор  з 
маркетингу «МакДональдз Юкрейн», під час нагородження переможців.

Ви можете взяти участь та знайти детальну інформацію про умови конкурсу «Українські тижні в 
МакДональдз» на сайті: http://uaweeks.com.ua 

«МакДональдз Юкрейн»: Компанія «МакДональдз Юкрейн» є лідером у галузі ресторанів швидкого 
обслуговування в Україні. Перший заклад «МакДональдз» в Україні було відкрито 24 травня 1997 у 
Києві. В 21 місті України працює 71 заклад, обслуговуючи  приблизно 300 тисяч відвідувачів щодня. 
«МакДональдз»  -  один  із  найбільших  іноземних  інвесторів  в  Україні:  компанія  вклала  у  розвиток 
мережі  та  інфраструктури  понад 150 мільйонів  доларів.  Сьогодні  в  компанії  працює близько  7000 
людей.  За  результатами  щорічного  незалежного  дослідження  компаній  Aon  Hewitt  і  HR  Center, 
«МакДональдз Юкрейн» посіла 1 місце у рейтингу «Найкращі Роботодавці в Україні 2010» у категорії 
«Великі компанії» та друге місце у рейтингу «Найкращі Роботодавці у Центральній та Східній Європі  
2010/2011». Для більш детальної інформації, будь ласка, відвідайте наш сайт: www.mcdonalds.ua або 
www.mcfood.com.ua
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